
V NAŠI DRŽAVI. 
Skupščina in banovinski sveti. Merodaj

ni krogi napovedujejo, da bode sklicana 
skupščina dne 20. t. m. Izročila bo prora
čun finančnemu odboru in se lotila raz
prave o trgovskem in zadružnem zakonu, 
če bosta odbora, ki ta zakon pregledujeta, 
med tem s svojim delom gotova. O pro
računu bodo razpravljali v skrajšanem 
roku. Prve dni tekočega tedna so zboro
vali skupščinski odbori za novi trgovski 
in zadružni zakon ter za prošnje in pri
tožbe. — Začetkom meseca februarja bo
do sklicani banovinski sveti, da odobrijo 
banovinske proračune. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Najnovejša pobratimija med Francijo 

in Anglijo. Po poročilih iz pariškega časo
pisja sta Anglija in Francija že izdelali 
načrt o medsebojni vojaški pomoči, ki do
loča med drugim: 

1. Obrambo angleške posesti na Sredo
zemskem morju v primeru potrebe s po
močjo vsega pomorskega in zračnega bro
dovja Francije. 

2. Anglija se obvezuje, da priskoči v 
primeru potrebe Franciji na pomoč z vse
mi svojimi motoriziranimi oddelki ter z 
vso svojo oboroženo silo na morju in v 
zraku v primeru, če bi bilo v nevarnosti 
obmejno ozemlje Francije. 

3. Najtesnejše sodelovanje Anglije v 
obrambi severne Francije. 

4. Francija se obvezuje, da bo že sedaj 
poslala svoje glavne pomorske sile pred 
Gibraltar, da bi mogle v primeru spopada 
z Italijo takoj stopiti v akčiio. 

Petrolejska sankcija in Angleži. Angle
ška vlada bo imela prihodnje dni sejo, na 
kateri bo razpravljala o mednarodnem 
položaju in o vprašanju petrolejske pre 
povedi glede Italije. Kakor trde poučeni 
krogi, angleška vlada v vprašanju poost
ritve sankcij proti Italijanom in uvedbe 
petrolejske prepovedi ne bo prednjačila. 
Počakala bo, da bodo te predloge stavile 
druge države. Nato šele bo zavzela na 
pram tem vprašanjem svoje stališče. Mi
nistrski predsednik angleške vlade Bald
win je sprejel ameriškega državnega pod
tajnika Philipsa in imel ž njim daljši se
stanek, ki ga spravljajo v dobro pouče
nih krogih v zvezo z vprašanjem petro
lejske sankcije. 

Zvezo so sklenile azijske države Turči
ja, Irak, Perzija in Afganistan. 

Francija posoja boljševikom denar. 800 
milijonov frankov (2 in pol milijarde di
narjev) bodo posodili Francozi Rusiji.. — 
Gradbeni načrt francoskega letalskega 
ministrstva predvideva 2 in pol milijarde 
za modernizacijo francoskega letalskega 
brodovja. 

Volitve v Španiji se bodo vršile dne 16. 
februarja t. 1., parlament pa se bo sestal 
dne 16. marca t. 1. 

Afriška ljudstva se prebujajo. Vojna v 
Abesiniji je naletela na velik odmev med 
afriškimi domačini. Arabska in zamorska 
plemena postajajo samozavestnejša ter 
io se začela upirati nadoblasti belih dr
žav. V francoskem Maroku je prišlo že do 
spopadov med francoskimi posadkami in 
domačini. 


